

# 申花、上港本土球员齐齐发威 中超球队迎来亚冠两连胜

**新快报讯 记者高京报道** 昨晚,来自中超联赛的第二支队伍在亚冠中完成了亮相——上海上港凭借李圣龙的两粒进球,以2:1逆转击败了悉尼FC队。算上此前获胜的上海申花,中超球队在本次亚冠中已取得两连胜。

在首发阵容中,上港队三名外援胡尔克、洛佩斯和穆伊联袂登场,但由于伤病的原因,球队核心奥斯卡缺席本场比赛。在中场缺少巴西人这个接应点,也直接影响到了队伍推进的速度。因此对方只要站好了防守位置,上港就很难找到机会。



亚冠·小组赛  
上海上港 2:1 悉尼 FC

可以说,整个上半场上港队都显得不太兴奋,悉尼队除了1粒进球之外,还有两次极好的得分机会,要不是上港队运气好,半场结束时比分怕不会是0:1。

经过中场休息的调整,上港球员才如梦初醒,众将在下半场展开了疯狂的反扑。第63分钟,穆伊助攻李圣龙完成破门,上港将比分扳平。随后上港队将洛佩斯和胡尔克换下,尽管锋线上没有外援,但球队的攻势依旧很猛。第78分钟,于海左路送出精准传中,李圣龙头球冲顶打入高难度入球。

随着穆伊在85分钟被换下,比赛的最后阶段,上港场上的11人全部为中国球员,全队团结一致将胜利保持到了最后。

今年在中超联赛第二阶段,上港队的状态一直不太好,整个第二阶段球队甚至没有拿下一场比赛。相信本场亚冠的胜利,也将极大程度提升队伍的士气。

“本场比赛我们在开始时有些松懈,但还是很快调整过来了,我们要相信自己,不是所有对手都能轻易击败我们,我的两个进球都是团队的功劳,这也帮助我们找回了自信。”李圣龙在赛后接受采访时说。凭借着精彩的表现,他也被评为本场比赛的最佳球员。

就在上港比赛的前一天,上海申花以2:1击败了珀斯光荣,为申花建功的两人分别为彭欣力和于汉超。亚冠开赛两天,中超俱乐部收获两连胜,中国本土球员打入4粒进球,这样的结果的确令球迷欣喜。

由于中超联赛刚刚结束,因此球员们的比赛状态不存在什么问题,希望代表中超出战的四支球队能够乘胜追击,争取在本届亚冠比赛中取得更大的突破。

按照赛程,北京国安将在明天登场亮相,该队的对手为首尔FC队。而广州恒大队则在22日晚出战,球队将与水原三星队交手。这两场与韩国球队的较量,也将进一步检验中超队伍的实力。

■ 上海上港队  
球员李圣龙  
(右)在进球后  
与队友杨阳  
庆祝。  
新华社发

## 沃尔沃中国公开赛 下月回归 比赛地点还是深圳正中

**新快报讯 本周三,2020年沃尔沃中国公开赛正式宣布赛事将于12月回归,比赛地点还是深圳正中高尔夫球会。**

今年的沃尔沃中国公开赛原定于4月下旬举办,但受疫情影响,赛事被多次延期。直到前天,赛事组委会才宣布改在12月10日—12月13日进行。由于12月份深圳日照时间的限制,本届赛事的参赛名额由原来的156人缩减为108人。参赛席位将按照往届沃尔沃中国公开赛赛事冠军、2018—2020年中巡赛赛事冠军、2020中巡赛参赛资格排序、中高协职业男子排名榜等8个类别来确定。

2020年沃尔沃中国公开赛的赛制为4轮72洞男子个人比杆赛,36洞后前50名(含并列)晋级。赛事总奖金为200万元人民币,其中冠军可独得35万元人民币。同往届一样,今年的赛事冠军将直接获得下一年沃尔沃中国公开赛的参赛资格。

(王敌)

## 卡纳瓦罗爱子 签约拉齐奥

**新快报讯 记者高京报道** 日前,正率领广州恒大队备战亚冠联赛的法比奥·卡纳瓦罗收到了一条好消息,他16岁的儿子安德烈·卡纳瓦罗正式与拉齐奥队签约,进入该俱乐部的U17青训梯队。

由于此前法比奥·卡纳瓦罗一直在华执教,因此安德烈很长一段时间都是和父亲在中国生活。有消息称,此前安德烈还曾在恒大的青年队踢过球。

说起来,法比奥·卡纳瓦罗一家还真都是踢足球的料。他本人作为意大利国家队的队长,在2006年率队捧起了世界杯冠军奖杯。他的弟弟保罗·卡纳瓦罗在巅峰时期效力于意大利老牌劲旅那不勒斯队,同时保罗也曾入选过意大利国家队。

有意思的是,法比奥和保罗兄弟俩在球场上的位置都是中卫。如今保罗作为恒大队的助理教练,全力辅佐哥哥。

到了下一代,法比奥·卡纳瓦罗的大儿子克里斯蒂安·卡纳瓦罗在2018年与意大利球会贝内文托队签约。作为一名中场球员,克里斯蒂安此前也曾被租借至意乙球队卡尔皮。

如今,法比奥·卡纳瓦罗的小儿子安德烈也在追寻着自己职业足球的梦想,此番加盟拉齐奥青年队之后,也希望他能够在那收获成功。

## 备战足协杯 广州富力昨日重新集结

**新快报讯 记者王敌报道** 昨天下午,中超球队广州富力结束了短暂的假期,在大学城基地重新集队。接下来,富力的战略重心就只有一个,那就是本月底战火重燃的足协杯。根据抽签结果,在足协杯第2轮的比赛中,富力将对阵中甲球队苏州东吴。

11月10日,富力在中超收官战中以4:0狂胜大连人。次日,富力全队便飞回了广州,落地后就放假一周,对又封闭训练了一个多月的富力将士来说,这个星期的确是难得的休息时光。假期期间,富力主帅范布隆克霍斯特还专门飞赴北京游览故宫,完成了他想去故宫走访的愿望。

和许多已经没有比赛任务的球队不同,富力还有一条战线要参加,所以在短暂的假期结束后,富力将士们还要再次集训备战。在9月

18日的足协杯首回合比赛中,富力以点球淘汰了上海申花,顺利跻身第2轮。尽管第2轮抽签结果早就揭晓,但富力直到中甲赛季结束后才确定了第2轮的对手——苏州东吴。对富力来说,苏州是个相对简单一点的对手,毕竟其今年刚刚递补升上中甲。根据赛程安排,11月29日下午,富力将在江阴体育中心交手苏州东吴,而这也是两队史上的第一次过招。

在诸多强队或主动或被动放弃了足协杯的情况下,富力是目前足协杯16强中阵容比较完整的队伍。此次集队,5名外援托西奇、登贝莱、阿德里安、雷纳蒂尼奥和日夫科维奇悉数在列,内援方面也没有绝对主力伤停,富力必然会对足协杯有一定想法。在联赛保级之后,富力俱乐部董事长黄盛华就曾在队内讲话时表示,球队要全力争取队史的第一座锦标。



■ 富力球员弋腾、陈哲超(红背心)。